

**Questions and Answers for
Cloud-based Archiving Services
VA262-17-Q-1416
August 8, 2017**

1. Can the internal storage be smaller (approx. 240 GB) or alternatively a low profile external hard drive meet the storage requirement?
 - [Government Answer: Minimum 256 SSD](#)
2. Can the government clarify the minimum memory capacity “TB HDD” represents?
 - [Government Answer: Minimum 256 SSD](#)
3. Can the Government confirm that there is more than one known commercially-available make/model of the specified 65” Interactive Flat Panel Display that meets all SOW requirements?
 - [Government Answer: The Government had a demo with ARC Document Solutions and has not seen other products.](#)
4. If only one known source exists, can the Government indicate the qualifying make/model?
 - [Government Answer: The Government cannot identify make and model.](#)